

Tájékoztató szülők részére a 2020. novemberi fogadóórákról

Tisztelt Trefortos Szülők!

Ezúton szeretném felhívni figyelmüket néhány fontos gyakorlati tudnivalóra a **november 9-én és 16-án, hétfőn esedékes szaktanári fogadóórák** szervezése kapcsán.

A járványügyi helyzet sajátosságait figyelembe véve ezen az őszön kétféle módon fogadnak majd tanáraink: **9-én személyes jelenléttel az iskola épületében, míg 16-án online formában.**

Azt, hogy melyik tanár melyik napon, és ebből következően milyen formában fogad, november 4-én tesszük közzé a honlapon. Itt azt is látni fogják, hogy az adott napon hánytól hányig fogadnak majd az egyes tanárok: mindkét alkalommal már 16 órától lesz erre lehetőség, de a többség 17 és 19 óra között várja majd Önöket.

A jelenlegi pandémiás helyzetben nem köteleztük a tanárokat arra, hogy november 9-én, személyes jelenléttel 19 óra után is fogadjanak (hacsak nem jelzik előre ezen szándékukat). Amennyiben Önök erre a napra csak 19 óra utáni időpontot kapnak valakihez, arra számítsanak, hogy az adott tanár más megbeszélési időpontot egyeztet majd Önökkel.

A korábbi évekhez hasonlóan most is 10 perces időtartamokra lehet bejelentkezni a fogadóóra hétfőjét megelőző szerda estétől vasárnap délig (tehát 9-ére november 4-től 8-ig, ill. 16-ára november 11-től 15-ig), a honlapon keresztül.

Felhívom szíves figyelmüket egy új lehetőségre: asztali számítógép mellett már okostelefonról is be tudnak majd jelentkezni, legördülő menürendszerek segítségével.

Az adott fogadóóra napján tesszük ki a honlapra, hogy november 9-én ki, melyik teremben fogadja a szülőket.

A november 16-i, online találkozásokhoz szükséges bejelentkezési linkeket táblázatos formában a KRÉTA (e-ellenőrző) rendszeren keresztül, üzenetben fogjuk kiküldeni Önöknek a fogadóóra napján. Kérem, figyeljenek majd erre!

Az alábbiak betartására különösen is felhívjuk figyelmüket:

- november 9-én minden családból csak egy szülő érkezzen az iskolába – ügyelve a távolságtartásra, kézfertőtlenítésre és maszkot viselve,
- csak akkor jelentkezzenek be egy tanárhoz, ha valóban szeretnének beszélni vele,

- legyenek pontosak és a fogadóóra napján tartsák tiszteletben a kijelölt időtartamokat,
- amennyiben valamelyik tanárral hosszabban kívánnak beszélni, akkor egyeztessenek egy későbbi, külön időpontot az illetővel.

Előre is köszönjük megértésüket és együttműködésüket!

Budapest, 2020. november 3.

Pál Gergely igazgatóhelyettes